

## ACTA REUNIÓN DEL EQUIPO DE DELEGACIÓN

**Lunes, 14 de Marzo de 2016**

En la Sala de Reuniones de la Delegación de Alumnos de la Escuela Universitaria de Arquitectura Técnica de Madrid, siendo las catorce horas y quince minutos del lunes día catorce de Marzo del año dos mil dieciséis, bajo la presidencia de la Subdelegada de Alumnos Dña. Victoria SAN CRISTÓBAL DE LA CRUZ, y actuando como Secretaria Dña. Bárbara ALCARAZ SÁNCHEZ por encargo del Delegado, da comienzo la sesión con la asistencia que a continuación se reseña:

ALCARAZ SANCHEZ, BARBARA  
BARRIO VILLALBA, SERGIO  
BELTRAMÍ GARCÍA, ANA  
CASADO SÁEZ, PABLO  
CARRIÓN CASTRO, ALEJANDRO  
GARCIA LÓPEZ, SARA  
GARCIA JUAN, AÚREA  
RUFO REY, BÁRBARA  
SAN CRISTOBAL DE LA CRUZ, VICTORIA

Con el siguiente Orden del Día:

1. Lectura y aprobación, si procede, del Orden del Día.
2. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las reuniones del 03 de Diciembre de 2015 y 17 de Diciembre de 2015.
3. Informe del Delegado.
4. Informe de los representantes respecto al estado de los grupos frente a las asignaturas.
5. Tesorería. Aprobación, si procede, del presupuesto del año 2016.
6. Ruegos y preguntas.



**POLITÉCNICA**



**Delegación  
deAlumnos**

EU ARQUITECTURA TÉCNICA  
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

### **Punto 1. Lectura y aprobación, si procede, del Orden del Día.**

Debido a la ausencia del Delegado, Fidel Amadeo Descalzo Fankhauser, se informa a los presentes de que la reunión será presidida por la Subdelegada, Victoria San Cristóbal de la Cruz.

Por los mismos motivos, se propone modificar el orden del día al siguiente:

1. Lectura y aprobación, si procede, del Orden del Día.
2. Tesorería. Aprobación, si procede, del presupuesto del año 2016.
3. Ruegos y preguntas.

Dicha modificación es aprobada por unanimidad.

### **Punto 2. Tesorería. Aprobación, si procede, del presupuesto del año 2016.**

La tesorera, Bárbara Rufo Rey, procede a exponer el presupuesto del año 2016 a los presentes y se debate sobre el uso de algunos de los gastos reflejados en este documento.

En concreto, se debate sobre el apartado Becas y Ayudas en el cual, Sara García López, Bárbara Alcaraz Sánchez y Pablo Casado Sáez explican el motivo por el que estarían en contra de hacer becas para comedor.

Finalmente, debido a que su desacuerdo es con las becas comedor pero no con que se destine una cantidad de dinero a becas y ayudas de otro tipo, se procede a la votación del presupuesto del 2016. Se aprueba por unanimidad.

### **Punto 3. Ruegos y preguntas.**

Bárbara Alcaraz Sánchez interviene para proponer una actividad con motivo de la semana cultural del curso 2015/16.



**POLITÉCNICA**



**Delegación  
deAlumnos**

EU ARQUITECTURA TÉCNICA  
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

Expone la idea de llevar a cabo un concurso de casas hechas por los alumnos que posteriormente se destinarían a una protectora de animales, la cual ya ha manifestado su interés por dicha actividad.

Se debate sobre la idea de hablar con la dirección del centro para saber si fuese posible.

Finalmente, se aprueba por unanimidad intentar llevar a cabo dicha actividad.

Madrid, 14 de Marzo de 2016.

Bárbara Alcaraz Sánchez

SECRETARIA

Fidel Amadeo Descalzo Fankhauser

DELEGADO DE ALUMNOS

**DELEGACIÓN DE ALUMNOS**

Escuela Universitaria de Arquitectura Técnica de Madrid  
Avda. Juan de Herrera, 6 | 28040, Madrid  
[delegacion.arquitecturatecnica@upm.es](mailto:delegacion.arquitecturatecnica@upm.es)

ACTA 1505